

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jakub Sláma

Název bakalářské práce: Interkulturní prvky v obchodu s nordickými státy

Cíl práce: Identifikace interkulturních prvků v obchodě s nordickými státy, porovnání informací získaných rešerší odborných publikací a informací získaných z vlastního výzkumu realizovaného v obchodním prostředí dvou vybraných společností, sestavení doporučení pro obchodní jednání s nordickými státy.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Jaroslav Demel, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1. Byly dotazníkovým šetření potvrzeny předpoklady, nastavené Hofstedeho výzkumem kulturních dimenzí? Pokud ano, kde především?**
- 2. Je interkulturalita nordických zemí nastavena příznivě pro mezinárodní obchod s Českou republikou, anebo zde jsou výrazné odlišnosti, které mohou při jejich neznalosti komplikovat obchodní jednání a komunikaci?**

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně minus

Datum:

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Tato práce se věnuje tomu, jak se kulturní projevy kultur nordických zemí promítají do oblasti obchodní jednání a tím i mezinárodního obchodu, jinými slovy, jak je interkulturalita a zejména interkulturní komunikace těchto zemí nastavena a na co se mají české podniky v obchodě s podniky z těchto zemí zaměřit, aby byly úspěšné.

Na pomoc si k tomu práce bere Hofstedeho systém kulturních dimenzí, ze kterého čerpá jak teoretické předpoklady, tak konkrétní zjištění z každoročně opakovaných analýz. Ty pak jsou doplněny vlastním výzkumem, který byl realizován formou dotazníkového šetření mezi zaměstnanci dokonce dvou vybraných podniků, které obchod s nordickými zeměmi realizují. Tento výzkum je určitě nejcennějším prvkem práce, který dokonce umožňuje sestavit určitá doporučení pro obchodování s nordickými státy.

Cíl práce byl splněn.

